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0OB603HavYeHUn: D OOyYeHHe NO AHCUUTIANHAM K MEXAHCUMMAHHADHBIM RypcaM E] YuebHas npakTika MoarorosKa K rocylapCTBEHHOM MTOTOBOI aTTecTaynm

D NpoMexyTouHan aTTecTauus NpousBoacTBeHHas NpakThka (no npodwtio cneyansHocTH) (OCYAapCTBEHHAA HTOrOBan aTrecTauns
D KaHnkynol MpoH3IBOACTBEHHAR NPaKTHKa (NPesaAHnNOMHAR) Hepens otcyTcrsyer
2 CBogHble AaHHble NO GHOAXETY BPEMEHHU
MpakThrm A
O6ydyeHHe No AMCUHNITHHAM M MEXIHCUHANIMHAPHBLIM KYPCaM Mpome! OUYHaN aTTecTauus fTpon3BoACTBEHHas
P Kype ponexaT ¢ YuebHas npakTHKa npaiuka (no npodwnio flpowssoncTee A Noaro-01| Mpose 0| Kauukynst | Beero
. npakTuka (NpeaaunnoMHas)
Kypc CneyuansHocTH) TOBKA LeHUe CryaenTos Moynn
Bcero 1 cen 2 ceM Bcero 1 cem 2 ceM Bcero 1ceMm | 2 cem Bcero 1cem | 2 cem Bcero 1cem | 2 cem
Hen Heq. Hea. Heq. Hen. Heq. Hen. Hef. Hepn. Heq. Hepl. Heq. Hef. Hen. Hen. Hen. Hep. wep. Hen.

1 52 26 26 30 15 15 11 43 2

11 52 26 26 30 15 15 1 11 62 2

111 52 26 26 30 15 15 3 1 2 10 59 2

v 52 26 26 40 20 20 1 1 4 2 2 4 4 2 7 2 49 2
Bcero 208 104 104 130 65 65 4 2 = 2 4 4 2 2 34 213 8




